60
50
40
3
20
10

Q& az s giwdl S aia 7Sy ada | dlula

IV oyl
(& A 8k 50 Gl € o » Gl (O S o B5lw 5 € ot » 3llay
I Ol U e oyt sl ar A e

Syl O

(aledt £ 8,47 ) aual 30 O

O VI o)

SN g pail)

2S5 g o DU T ] B (B ho g o0 oo ik

2o gl

e g.zji(..mé‘;ﬁwgm\asf)w}wcg)\ﬂ%oiﬁg .

o AR T
f__p..:i_g_' - (A=l

" " - " MUV = (L) o DY ol s s 1 s i B A Gl gl m
o Sl b ik g dbollt o € = 0 &y T OF s

o gr

allae ol Lgd puady ) dlaoell) gl — B J1 BYIE 53S0 I bl sus s> L

Cie pdl b b — i o oot (3 Mol g8 iy ) B 1 BN i) L2

LS S8 B 1 b ey IS G allae Bl U a8 e 3
Pl oy pail)

. m=0.182 kg &.c 4=

Al Agle e s —1

cAald) e d5ialll s g8l Z81S saa
.‘_535.1'- oas <l _452. {-._1

1C11]+1N151HJI£L£_951 sdﬁmwymﬁlcllljzcln‘u_}awﬂ ].:_‘n..h;,_\.n(_'-h

P Lo IR S PO | f_us ds‘}"l ::. .30 dag) a ERAR ] z_h_q;_‘i ,.3333_2

S PR N - - SO = -1 S LA{T
e € s @ s (e

LA Ll s faa o B (—n
g: 9.81 ng H s._:sé :ﬁ“ 3 ;‘I sl
.é:“)-" Gl
L_.;lEJ 20 0 2\—13' _')_'n ,_js]_n.. ‘):-:irll 3 ééll [ ;HS‘):.:L: Jﬂ.l:i'..p..a.} O \_J_gim H:1|I.'_|1FII J,_;..ﬁ_:.ﬂ]'l

B e o bl e JEmmm=35 kg L€ s e

L___._q_"a__):k” :ai,_,“_",'. L_'-:é .l:i'...a_l.:.l L__J._"n.C' E_}@.a_lhl 51.5_)3. l'w.-r.__m+?=n = [ {TI—]_

. '..._'_'_'1]__:)73.-\-_4 Ja= § _‘;;:.a._-'] ‘__J_'ln:.- ‘2_):'!_‘9-&“ _’7'_93.:] Lt [ {G_l

l1cm —» 200N 320 ¢ (568l 028 (Pia (o
g=9.8 N/kg : dpca ¥ 43l 525
. l-_j:..r_'lnll ‘_5_;1&@"'] “___'._LC. ;_)—"" 3 A\A.ﬂ_uul z::l_l.p..-.AIl __,.,...1?._1—2
1 | i R = il 1

L T Lg_'_"'::._';a. =y vled l_-;-‘.'_‘g.'l.s..l& ‘_____'C.I ._c._."l 2 = B had Lease {'I—?}

": l'.:'n_‘l:.':-r ;SF] ;] j*ma ;__'—'“h 1._4 {\T'l

AT [ T SPSETRP S G (e
Jine 13wy



